
 

 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

 

DECIZIA nr. 68  
din 03 martie 2023 

 

Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a licenței de emisie eliberată „MEDIA 

CONTENT DISTRIBUTION” SRL 

 

Prin cererea f/nr. din 18.01.2023, înregistrată la Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova cu 

nr. 77-01 din 19.01.2023, furnizorul de servicii media audiovizuale „MEDIA CONTENT 

DISTRIBUTION” SRL, în calitate de fondator al serviciului de televiziune „Canal 5”, a solicitat 

aprobarea elementului de identificare grafică nou al serviciului media audiovizual „Canal 5”. 

Ca rezultat al comunicării, în cadrul ședinței din 10 februarie 2023, a unor informații privind 

existența anumitor proceduri litigioase în desfășurare în instanța de judecată și alte autorități 

publice, cum ar fi Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, legate de drepturile de autor 

asupra elementului de identificare grafică propus pentru aprobare, membrii Consiliului 

Audiovizualului au decis prelungirea termenului de examinare a cererii cu 15 zile lucrătoare. 

La data de 20 februarie 2023, Consiliul Audiovizualului a recepționat o cerere din partea 

furnizorului de servicii media audiovizuale „MEDIA CONTENT DISTRIBUTION” SRL, prin care 

acesta a informat despre renunțarea la cererea din 18 ianuarie 2023, în temeiul art. 78 din Codul 

administrativ al Republicii Moldova nr. 116/2018. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 

și al cererii furnizorului de servicii media audiovizuale,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se ia act de cererea furnizorului de servicii media „MEDIA CONTENT DISTRIBUTION” SRL 

din 20 februarie 2023 de renunțare la cererea din 18 ianuarie 2023 și se declară finalizată procedura 

administrativă. 

2. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău, 

sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data 

comunicării acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile. 

3. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori. 

4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova. 

 

 

PREȘEDINTĂ                      Liliana VIȚU-EȘANU 

 
 

 
 


